

**СОГЛАСИЕ**  
**Субъекта персональных данных (пользователя интернет-сайта) на обработку**  
**персональных данных**

“ ” 202\_\_г.

Я, пользователь интернет-сайта <https://naotrud.ru> настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Оператору персональных данных – Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования Ненецкого автономного округа «Спортивная школа олимпийского резерва «Труд» (ИНН 2983998121, ОГРН 1108383000648), адрес регистрации: 166002 г. НАО, г. Нарьян-Мар, ул. им. С.Н.Калмыкова д. 6А (далее по тексту – Оператор), которое является Владельцем Сайта на автоматизированную обработку моих персональных данных (далее по тексту - Согласие), в том числе с использованием интернет-сервисов веб-аналитики в соответствии со следующим перечнем:

Фамилия; Имя; Отчество; Контактный номер телефона; Адрес электронной почты.  
Персональные данные не являются общедоступными.

Цель обработки персональных данных: предоставление доступа на интернет - сайт <https://naotrud.ru> для зарегистрированного пользователя; заполнение регистрационной формы на Сайте для взаимодействия с Оператором сайта для получения услуг; идентификация Пользователя сайта; оформление и исполнение договора-оферты; предоставление информации об оказываемых услугах; установление обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся оказания услуг, обработка запросов и заявок от пользователя сайта; предоставление доступа Посетителю на сайты или к сервисам партнеров Оператора сайта с целью получения продуктов, обновлений и услуг; исполнения требований российского законодательства.

Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, предоставление. Персональные данные обрабатываются неопределенный срок, необходимый для выполнения заявки и обязательств по отношению ко мне.

Настоящим Пользователь подтверждает свое согласие с тем, что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых. Настоящее согласие вступает в силу с момента оформления заявки на предоставление услуг Оператора в соответствующем разделе Сайта и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.

Оператор для достижения указанных выше целей, может передавать персональные данные третьим лицам

В соответствии с ч. 2 ст. 160 Гражданского кодекса РФ настоящее Согласие считается подписанным аналогом собственноручной подписи. Любая информация, подписанная аналогом собственноручной подписи, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписенному собственноручной подписью и, соответственно, порождает идентичные такому документу юридические последствия. Электронный документ считается подписанным аналогом собственноручной подписи, если: электронный документ создан и отправлен с использованием Информационного ресурса Оператора по форме, а также подписан при доступе к Информационному ресурсу Оператора.

Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку своих персональных данных, письменно уведомив об этом Оператора. В случае отзыва субъектом персональных данных Согласия на обработку своих персональных данных Оператор обязан прекратить обработку персональных данных и уничтожить персональные данные в срок, не превышающий трех рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. Об уничтожении персональных данных Оператор обязан уведомить субъекта персональных данных.

Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Согласием, Оператор и Субъект персональных данных руководствуются применимыми нормами действующего законодательства РФ.